

# 日本：一边在纪念 一边在扩军

## 广岛原子弹爆炸68周年，日本准航母“出云”号下水

1945年的8月6日，日本广岛遭美军原子弹轰炸，致20万人死伤，8月6日由此成为二战史的重要节点。68年过去了，日本每年都会举办和平祈愿仪式。首相安倍晋三昨日出席仪式。

巧合的是，北京时间8月6日14时许，日本海上自卫队22DDH型直升机航母在横滨下水。该舰预计2015年正式服役。22DDH命名为“出云”号(右图)，舷号183，舰名“出云”曾为日本侵华战争时期日本海军中国方面舰队旗舰舰所使用。



### 英女王写密诏 撇开查尔斯隔代传威廉

据《北京晚报》报道 美国《环球报》、《国民问报》报道称，英国王储查尔斯王子最近爆出的逃税丑闻，迫使健康状况不佳的英国女王伊丽莎白二世下定了最后决心——她计划在一年时间内正式退位，直接将王位传给威廉王子。目前英国王室尚未对这一传闻的真伪做出回应。

据称，英国女王已写下了一份秘密诏书，并将她的退位计划告诉了儿子查尔斯王子和孙子威廉王子，当威廉王子得知这一消息后，彻底惊呆了。

4年前，英国媒体就曾传英国女王有意撇开王位第一顺序继承人查尔斯王子，而将王位直接传给孙子威廉王子。相对于形象不佳、曾有过“通奸”史的查尔斯王子来说，鲜有丑闻的威廉王子被英国女王视作一个能够拯救英国王室形象的王位继承人。

近年来，英国女王一直在犹豫是否要改动宪法，直接将王位传给威廉王子，因为这对英国史上等待时间最长的“王储”查尔斯显然极不公平。不过据英国王室内幕人士披露，查尔斯王子最近爆出的“逃税丑闻”，成了压垮骆驼的最后一根稻草，促使英国女王伊丽莎白二世下定了“隔代传位”的决心。

87岁的伊丽莎白二世如今饱受坐骨神经痛和膝盖关节炎的困扰，此外她还曾因心脏问题导致呼吸急促。这名王室内幕人士称，伊丽莎白二世计划在12个月内宣布退位，并将王位直接传给孙子威廉王子。要做到这一点，英国女王必须在接下来的大半年时间内说服议会会在英国宪法上做出更改。

### 一边纪念 广岛市长宣读《和平宣言》

当地时间6日8时15分，“悼念原子弹爆炸死难者及和平祈祷典礼”(广岛核爆纪念仪式)在广岛和平纪念公园举行。

据报道，广岛市长松井一实在纪念仪式上宣读了《和平宣言》，称核弹是“极恶”的非人道武器，并呼吁日本政府主张废弃核武的国家之间加强合作。

松井一实还向全世界表示，信任和对话是日本安保体制的基础，要实现世界和平就需要将核武器放在“极恶”的位置上。另外，他还向核爆炸遇难者表示哀悼。

就能源政策的问题，松井一实认为，应将国民的生活和安全放在优先地位，而对于施行一事则为次要考虑。

此外，日本官房长官菅义伟1日在记者会上宣布，首相安倍晋三将出席6日的广岛原子弹爆炸死难者慰灵和平祈愿仪式以及9日的长崎原子弹爆炸死难者慰灵和平祈愿仪式。菅义伟还表示，“首相出席仪式后计划前往核爆养护院表示慰问并与核爆受害者代表们交流。”

美国、韩国等全球70个国家及欧盟代表出席6日的和平纪念仪式。



资料  
日本侵华旗舰“出云号”

“出云号”(上图)由英国阿姆斯特朗船厂建造，参加过第一次世界大战和日俄战争。“出云号”巡洋舰在1921至1931年间，连续6次担任远洋航海训练舰。1932年，“出云号”奉命停泊在上海江面，成为第一外遣舰队旗舰，并多次遭受“中华民国”各军种水雷、飞机和鱼雷艇的猛烈攻击而不沉因此闻名。

1943年底从中国返回日本国内，此后作为海军院校的练习舰使用。1945年7月24日在美军的吴港轰炸遭到3枚炸弹击中，翻覆沉没。



延伸  
日将认定“旭日旗”为国旗

日本政府近日起草了一份声明，将就日本自卫队目前在沿用的原日军“旭日旗”问题，发表政府见解。消息显示，日本政府认为，“旭日旗”和“日章旗”(即日本现有国旗)一样，都是日本的象征，都是日本的国旗。“旭日旗”是原日军发动侵华战争和占领韩国实行殖民统治时使用的旗帜。 综合《北京晚报》等

### 一边扩军 准航母命名存在争议

该舰于2012年1月开工建造，原计划于2014年服役，但从防卫省公布的消息看，该舰的服役时间比计划晚了一年。

报道称，新舰全长248米，宽38米，排水量为1.95万吨，建造费用约1200亿日元(约合80亿元人民币)。该舰满载排水量达2.7万吨，其飞行甲板、自身防御系统经过全新升级，可同时起降5架直升机，最多可搭载14架直升机。报道称，日本防卫省还计划将来可能搭载F-35B型隐身战斗机。22DDH不仅比日本海上自卫队现役最大舰艇——“日向级”直升机驱逐舰大50%，其吨位和性能还远超出欧洲的一些知名航母。

这次日本的舰队命名为“出云号”，其实在日本国内存在很多争议。这个“出云”的名字在二战期间，曾经是当时的“帝国海军第三舰队”的旗舰，曾经去过上海，所以日本国内有很多声音就担心命名为“出云”会引起中国或者是亚洲其他邻国的不满，也有人称这样的名字是时代的倒行逆施。

### 分析 安倍政权要“先发制人”

安倍好玩数字游戏，此前曾穿96号球衣，登731号战机，其挑衅意味不言而喻。这次，他选择准航母下水的时间为8月6日，也是精心安排的。68年前的这天，美国向广岛扔下第一颗原子弹，9天后日本天皇宣布无条件投降。准航母此日下水，再次暴露其复活军国主义的野心。

日本自民党上月赢得参院大选以来，安倍不断以周边环境恶化为由，一边加紧步伐修改和平宪法，一边扩大军备。路透社分析称，打造22DDH准航母正是安倍政权企图追求“先发制人”的体现。专家警告说：“安倍政权正在为自卫队升格成军队、重新掌握一个‘正常国家’的发动战争权做准备。”

### 美媒曝光上周截获通讯内容：“基地”老大

#### 下令袭击美使领馆

据新华社电 美国媒体5日报道说，美方上周截获的电子通讯显示，“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里下令“基地”组织阿拉伯半岛分支头目纳赛尔·武海希最早在本月4日对美国西方目标发动袭击，美方因此采取了关闭多处使领馆的应对措施。

《纽约时报》5日在网站上报了这一消息。报道说，在截获这一电子通讯后，美方极为重视，迅速向国会做了通报。但报道说，扎瓦希里和武海希没有谈及袭击的目标。由于无法确定袭击目标，美方先后宣布关闭部分驻外使领馆，发布全球旅行警告并延长19个驻外使领馆关闭期限，以应对可能的恐怖袭击。

美方高调关闭驻外使领馆，恰逢美国政府被曝秘密实施大规模监听活动、在国内外难以自圆其说之时，因此有舆论怀疑此举有夸大恐怖威胁、为“棱镜”等监听计划正名之嫌。

彩票开奖台			
中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2013091期 中奖号码:红色球号码 04 14 24 25 28 31 蓝色球号码:10			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	当期中奖注数(注)
一等奖	22	3362188	0
二等奖	61	308909	1
三等奖	1316	3000	64
四等奖	63680	200	2060
五等奖	1110064	10	33244
六等奖	12130481	5	390341
全国投注总额:308670790元,安徽投注总额:9745292元 奖池奖金:30000000元			

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2013211期 中奖号码:07 10 17 21 24			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	24	100	2400
三等奖	595	10	5950
本期投注总额:26220元,奖池奖金:24760元			
中国福利彩票3D玩法 第2013211期中奖号码:7 4 9			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	15266	266	1000
组选六	33437	690	160
全国投注总额:50673604元,安徽投注总额:1067778元			

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13211期 中奖号码:7+3+4			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	7731	1000	142
组选3	0	320	0
组选6	22378	160	669
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13211期 中奖号码:7+3+4+0+0			
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	22	0	100000
全国投注总额:24354416元 本省投注总额:669652元 下期奖池:842684.66元			

中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2013211期 中奖号码:02 03 05 09 13			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	208	73	1699
二等奖	12963	4490	10
六省市投注总额:1133824元,安徽投注总额:366514元 奖池奖金:312618元			
全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第13091期开奖公告 本期开奖结果:3 7 4 6 1 9 2			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	16	29992	0
三等奖	197	1800	5
四等奖	2669	300	92
五等奖	31068	20	1237
六等奖	384296	5	15229
全国投注总额:17340666元 本省投注总额:680878元 下期奖池:56095266.11元			